



MEJOR REGALO. El mejor regalo que podemos dar a la niñez, es prepararla para un futuro cada vez más incierto, afirma la Dra. Dina Castro de Callejas, Viceministra de Justicia



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. DESNUTRICION. La Licda. Maribel de Tobar, Lcda. del Departamento de Nutrición de Salud Pública, dice que el 53 por ciento de la población infantil está desnutrida. Sugiere medidas inmediatas de atención.



DESPLAZADOS. "Uno de los problemas más apremiantes para la municipalidad de Soyapango es el de la ubicación de los desplazados", expresa la alcaldesa Rosario Rivera de Sánchez.

Gran daño causa el terrorismo a niños

En cientos de miles de hogares salvadoreños, urge un renovado esfuerzo para librar a los niños de la crisis moral y mental que produce el creciente terrorismo.

Porque actualmente, la atención que ofrecemos a nuestros hijos, está por debajo de lo que ellos necesitan y merecen.

Tal lo declaró ayer, por la Dra. Dina Castro de Callejas, Vice-ministra de Justicia.

Son el futuro

Nuestros niños y jóvenes, son el futuro

A los 11 meses restauran energía en 2 poblaciones

Luego de once meses sin luz, ayer fue restablecido el servicio de energía eléctrica en las poblaciones de Jocoro y El Divisadero.

Según informaron las autoridades correspondientes, cuadrillas de trabajadores de la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) y la Compañía de Alumbrado Eléctrico de

San Salvador (CAESS), estuvieron efectuando las reparaciones pertinentes, hasta dejar completamente restaurado este vital servicio ayer en horas de la mediodía, no sólo a las localidades referidas sino que también a otros cantones y caseríos pertenecientes a las poblaciones de

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Puentes CONSEJO. El Sr. Ernesto Milla Nulla, indica que una solución al problema del café, es que el INCAFE designe un Consejo Consultivo integrado por los diferentes sectores vinculados con esta actividad productiva.

De San Vicente 350 aniversario sellos postales

Emisión postal conmemorativa del 350 Aniversario de la fundación de San Vicente puso en circulación ayer en dicha ciudad Correos.

La edición consta de un tiraje de 600 mil estampillas

—Pasa a la página 24—

El país con tasa de natalidad más alta

El Salvador es uno de los países de América Latina con tasa de natalidad más elevada y un descenso más lento de la misma.

Así lo consigna un informe sobre la situación demográfica y de salud, el cual además señala que hasta 1983, la población estimada era de 4 millones 700 mil habitantes, y de ésta, el 47 por ciento era menor de 15 años, lo que hace de El Salvador el país con una población eminentemente joven y dependiente.

Estas características demográficas del país, contribuyen a determinar un alto

riesgo de enfermedad y muerte para las poblaciones vulnerables y particularmente para las mujeres en edad fértil (15-44 años), para los niños menores de 5 años y para los ancianos.

Continúa el Informe diciendo que en nuestra población en 1982, la tasa de mortalidad general era de 7.1 por ciento, o sea que de cada mil personas se mueren 7.1 por ciento cada año. Las cinco primeras causas de mortalidad son: síntomas y estados morbosos mal definidos; afecciones del periodo perinatal; homicidios

—Pasa a la página 11—

Centro comercial de países vecinos Sta. Rosa de Lima

Miles de comerciantes y turistas de Honduras y Nicaragua, pasan diariamente por El Amatillo para efectuar sus compras en Santa Rosa de Lima, informan las autoridades.

Según los registros migratorios, durante los días de la semana han estado

—Pasa a la página 12—

Cruz Roja en labor emergente por las Fiestas Navideñas

Plan de emergencia nacional para atender todas las urgencias que ocurran durante la temporada de fin de año, iniciará la Cruz Roja Salvadoreña el próximo Lunes.

Más de dos mil socorristas, guardavidas, hombres ranas, damas grises, en

—Pasa a la página 12—



SELLOS POSTALES. El Viceministro de Cultura y Comunicaciones, Ing. Roberto Viera, presidió los actos de la puesta en circulación de nuevos sellos postales conmemorativos del 350 Aniversario de fundación de San Vicente, en la cabecera de dicho Departamento, ayer. Observa la Gobernadora, doña Cleo Escrich de Samayoa.

Urge de ayuda el Hospital Bloom

Las necesidades del Hospital de Niños Benjamin Bloom son muy grandes en la actualidad, ante el elevado número de pacientes que atiende.

Expone el Dr. Antonio Villatoro, Director de ese centro asistencial, que diariamente se atiende a un elevado número de niños, tanto en la consulta externa, emergencia y en hospitalización.

Este fenómeno, agrega, es debido a que la población infantil ha aumentado en los últimos años en el área metropolitana y debido a que los problemas sociales y los servicios de salud en estas áreas no han

ido al ritmo de este aumento, así como los presupuestos.

A eso se debe, dice, que el déficit se sienta en todos los niveles como el de personal, espacio físico, material y equipo médico quirúrgico, pese a que en este último año, el Gobierno a través del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, ha aumentado las cuotas de medicamentos y algún material y equipo médico, pero éstos no son suficientes para suplir tales demandas.

Es por eso, añade, que los hospitales

—Pasa a la página 24—



ACTIVIDAD. Con motivo de las celebraciones de Navidad y Año Nuevo, se ha incrementado considerablemente la actividad comercial en los almacenes de la

capital y otras ciudades importantes del país. En Kismet numerosas personas oyen los últimos discos y cassettes para regalar.

Columna de la fraternidad en nuestra Revista Dominical

A partir del próximo Domingo 29 de Diciembre, en las páginas de la Revista Dominical de LA PRENSA GRAFICA, comenzará a publicarse la columna de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo.

En los actuales momentos, casi no hay extracto social, que no esté siendo conmovido por la situación que vive nuestro país. Y las personas cuestionan la realidad de los valores tradicionales, dándose cuenta de que solamente permanecen los valores eternos, más los materiales son ciertamente efímeros. En tales circunstancias, los miembros de la Fraternidad están presentando a otros hombres en general, las buenas nuevas de Jesús El Salvador. Estos hombres no son predicadores, ni pastores, ni sacerdotes, sino simples hombres laicos cuyas vidas están siendo transformadas por el poder de Dios, y eso es precisamente lo que los lectores de LA PRENSA GRAFICA van a leer todos los Domingos en esta columna, en que les llevará un testimonio diferente de algún conocido hombre de la localidad. Leerá lo que testifican abogados, médicos, dentistas, ingenieros, contadores, industriales y comerciantes, de lo que el Señor está haciendo en sus vidas. Ellos nos contarán con sus propias palabras como han tenido un encuentro con un Cristo real y vivo, que les está modelando sus vidas.